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Bij MSG vinden wij samen met andere partijen nieuwe oplossingen voor de uitdagingen van 

de toekomst. Onze missie is om de transitie naar een duurzame samenleving te versnellen. 



Inhoudsopgave 

Inhoudsopgave ....................................................................................................................... 2 

Introductie .............................................................................................................................. 3 

Resultaten ............................................................................................................................... 4 

In welke buurt woont u?........................................................................................................ 4 

Wilt u een rol spelen bij het maken van een buurtplan? .................................................... 4 

Thema’s informatie behoeftes bewoners.............................................................................. 5 

 

 



 

Zeewolde 

Introductie 

In het kader van de op te stellen buurtuitvoeringsplannen in de Vlinder-, 

Vissen- en Wildbuurt is er tijdens de bewonersbijeenkomst op 28 juni een klein 

enquêteonderzoek uitgevoerd. Het doel van het enquêteonderzoek is om te 

inventariseren aan welke informatie bewoners uit de startbuurten behoefte 

hebben, welke zorgen zij dragen over de uitvoering van de buurtplannen en 

welke rol zij willen hebben in het verdere opstelproces van de 

buurtuitvoeringsplannen. Vanwege de korte duur en de beperkte verspreiding 

kunnen de resultaten niet beschouwd worden als representatief voor de 

startbuurten.  

 

In totaal zijn er 5 vragen opgesteld die in een enquête zijn verwerkt. De 

enquête was zowel on- als offline toegankelijk. Online via het programma 

Mentimeter, en offline via een uitgeprinte vragenlijst. Sinds de bewonersavond 

op 28 juni 2023 is de vragenlijst (zie bijlage) 71 keer ingevuld en op 3 juli zijn 

de resultaten verzameld en verwerkt. De vragenlijst is 41 keer digitaal ingevuld 

en 30 keer analoog. In dit rapport worden de resultaten van de enquête 

gepresenteerd en besproken aan de hand van een aantal grafieken.  
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Resultaten 

In welke buurt woont u? 

 
In totaal staan er in de startbuurten ongeveer 1100 woningen die allemaal 

zullen worden meegenomen in de warmtetransitie. Het aantal respondenten 

77 is niet representatief, maar wel evenredig verdeeld over de drie buurten. 

Wilt u een rol spelen bij het maken van een 
buurtplan? 

 
Van de respondenten gaven er 25 aan geen actieve rol te willen spelen bij het 

maken van een buurtplan.  Er is relatief veel animo om een actieve rol te spelen 

in de ontwikkeling van het plan, vooral om het plan te beoordelen (24 

personen).  
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Thema’s informatie behoeftes bewoners 

 
De respondenten konden net als bij de vorige vraag meerdere antwoorden 

doorgeven. In deze open vraag werd gevraagd waar bewoners op een 

volgende bijeenkomst meer informatie over zouden willen ontvangen. Er werd 

vaak meerdere keren gereageerd. Bovenstaande grafiek is een weergave van 

alle thema’s die hierin naar voren kwamen.  

 

Tijdens de volgende bewonersbijeenkomst zullen de bewoners vooral 

behoefte hebben aan meer informatie over de alternatieven voor aardgas, 

waarbij niet alleen gefocust dient te worden op de (hybride-) warmtepomp, 

maar ook op aquathermie, zonneboilers, warmtenetten. Een veelgenoemd 

alternatief is waterstof. Dit is als aparte categorie opgenomen. Bij de uitleg 

over warmtepompen zal er ook aandacht moeten worden besteed aan 

potentieel geluidsoverlast van de apparatuur.  

 

Verder zijn respondenten benieuwd naar de kosten en opbrengsten van de 

alternatieven voor aardgas, hierbij zal ook moeten worden aangegeven hoe 

die kosten verdeeld gaan worden en welke rol de gemeente daarin neemt.  

Een aantal respondenten gaven ook aan behoefte te hebben aan onafhankelijk 

advies, dit vanwege een specifieke woonsituatie die afwijkt van het algemene 

plaatje, of vanwege slechte ervaringen met adviezen van commerciële partijen. 

Omdat de gekozen voorkeursopties meer druk op het net zullen veroorzaken 

moet er samen met Liander gekeken worden naar de rol van netcongestie in 

de buurtuitvoeringsplannen in de startwijken. 
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